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Slujba fratelui Frank


este în directă legătură cu slujba fratelui Branham, de fapt este continuarea lucrării misionare pe care Dumnezeu a început-o prin slujba fr. Branham. Fratele Frank a fost chemat în slujbă în mod direct de către Domnul. El nu a fost trimis de o...
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Slujba binecuvântată


a lui W. M. Branham a adus la Hristos mii de necredincioşi, a fost dovedită prin prezenţa puternică a Duhului Sfânt în multe adunări pe toată durata celor 40 de ani ai slujbei lui. Mulţi oameni au fost vindecaţi de cele mai grele boli şi multe...
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Predica din Zurich - 31 iulie 1988 (doc si pdf)
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Să citesc din prorocul Isaia capitolul 52; poate că începem cu versetul 6. Pot să vă rog să ne sculăm în picioare pentru aceasta? Isaia capitolul 52 de la versetul 6: „De aceea poporul Meu va cunoaşte Numele Meu; de aceea va şti, în ziua aceea, că Eu vorbesc şi zic: „Iată-Mă!” Ce frumoase sunt pe munţi, picioarele celui ce aduce veşti bune, care vesteşte pacea, picioarele celui ce aduce veşti bune, care vesteşte mântuirea! Picioarele celui ce zice Sionului: „Dumnezeul tău împărăţeşte!” „Iată, glasul străjerilor tăi răsună; ei înalţă glasul, şi strigă toţi de veselie; căci văd cu ochii lor cum Se întoarce Domnul în Sion. Izbucniţi cu toate în strigăte de bucurie, dărâmături ale Ierusalimului! Căci Domnul mângâie pe poporul Său, şi răscumpără Ierusalimul. Domnul Îşi descoperă braţul Său cel sfânt, înaintea tuturor neamurilor; şi toate marginile pământului vor vedea mântuirea Dumnezeului nostru.” „Plecaţi, plecaţi, ieşiţi din Babilon! Nu vă atingeţi de nimic necurat! Ieşiţi din mijlocul lui! Curăţiţi-vă, cei ce purtaţi vasele Domnului! Nu ieşiţi cu grabă, nu plecaţi în fugă; căci Domnul vă va ieşi înainte şi Dumnezeul lui Israel vă va tăia calea.”

Să ne rugăm: Doamne, Dumnezeul nostru, Creatorul cerului şi al pământului, Tu, Dumnezeul lui Avraam, Isaac şi Iacov, Tu, Dumnezeul lui Israel ai devenit Dumnezeul nostru prin Isus Hristos, Domnul nostru. Îţi mulţumim pentru Cuvântul Tău sfânt. Îţi mulţumim pentru prezenţa Ta. Îţi mulţumim, pentru că Tu vei lucra în mod puternic prin Duhul Tău. 
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Lăsați-ne adresa de e-mail și vă vom ține la curent cu evenimentele care vor avea loc în țara noastra Evanghelia.ro.







 Newsletter abonnieren




Am luat la cunoștință reglementările privind protectia datelor.





















	

Politica Cookie


	

Telefon si E-mail


	

Protectia Datelor









Copyright © 2024 Evanghelia.ro.  All rights reserved











Diese Website verwendet Cookies, um Ihnen die bestmögliche Funktionalität bieten zu können.




Einverstanden














